

# 上海枪击案告破 11名主要嫌犯落网

## 此案由债务纠纷引发,造成2死2伤



22日,警方在案发现场调查取证 新华社记者 裴鑫摄

22日中午发生在上海市普陀区长寿路的枪击案,经警方强力追击,12个小时后迅速告破,涉案的11名主要犯罪嫌疑人悉数被缉拿归案。警方初步侦查,犯罪嫌疑人系因债务纠纷发生争执并持械打鬥,进而用自制土枪射击,其中一名重伤者逃离现场后于案发当日死亡。同时,记者从华东医院获悉,在枪击事件中受重伤的男子昨天上午终因伤重不治身亡。目前,案件仍在进一步调查之中。

### 警方12小时迅速破案

5月22日12时30分许,普陀公安分局接群众报警称,长寿路某弄内发生斗殴,其中一男子突然掏出枪支开枪,多名男子受伤。事发后,犯罪嫌疑人驾车经长寿路逃离。接报后,民警迅速赶往现场处置,发现一男子身上有类似枪弹伤,遂立即将其送往医院救治。案发后,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声和上海市市长韩正,市政法委书记吴志明指示要求公安机关全力破案,尽快抓获犯罪嫌疑人。市长助理、市公安局局长张学兵对案件侦破做出具体部署。在上海市公安局的统一指挥下,刑侦总队、普陀分局等单位迅速组成专案组开展侦查。专案组通过现场勘查和调查走访,迅速明确了犯罪嫌疑人的逃跑路线。当晚6时许,两名犯罪嫌疑人在上海长途客运总站落网。随后的数小时内,专案组乘胜追击,又分别在上海市漕宝路、都市路、松江荣乐东路等地抓获另外多名涉案犯罪嫌疑人。至当日24时许,参与斗殴的11名主要犯罪嫌疑人被缉拿归案。



嫌犯使用的自制土枪等作案工具(电视截屏) 新华社发



5月23日,一名犯罪嫌疑人被缉拿归案(电视截屏) 新华社发

### 枪击案 造成2死2伤

经初步侦查,22日中午12时许,犯罪嫌疑人因债务纠纷发生争执并持械打鬥,进而用自制土枪射击。案件导致2人死亡,2人轻伤。到案后,犯罪嫌疑人对上述犯罪事实供认不讳。目前,涉案4把自制土枪、1把管制刀具和2台涉案车辆已被查获。

据悉,一名重伤者逃离现场后于案发当日死亡。同时,记者从华东医院了解到,案发后,一名男子被送往医院急救,两个类似子弹的硬物被射入伤者头部左眼及左眼角。华东医院医生称,肇事者手段残忍,两枪都是从受害者正面射击,对准头部。另据介绍,昨天上午11点左右,男子因为伤重不治身亡,死因为颅内受损、心肺功能和呼吸衰竭。

据上海《青年报》

## 邓玉娇母亲突然改口 与律师解除委托关系 警方认定邓玉娇没被强奸

昨日凌晨1时37分,巴东县政府新闻发言人再次在官方网站上通报了“邓玉娇案”最新情况。他们表明,公安机关证实不存在邓玉娇被强奸的事实,并且代表邓玉娇母亲发表声明,与邓玉娇代理律师解除了委托关系,还认定“第三人”系巴东县野三关镇财经所转制分流人员邓中佳,没有违法行为。

“邓玉娇案件”发生后警方通报中,提到邓贵大、黄德智酒后陪他人到野三关镇“雄风”宾馆休闲中心“梦幻城”消费。这个从未露面的“他人”,即被警方称作“第三人”的邓中佳终于登场。

### 与律师解除委托关系

凌晨的这份报告中说,邓玉娇母亲张树梅已声明与受委托律师解除委托关系。而解除委托关系的原因是受委托律师未履行好职责,没有对委托人提供实质上的法律帮助,偏离了委托的方向。

通告发出10小时后,记者于昨日上午11时打电话给邓玉娇母亲张树梅,张树梅非常吃惊地反问记者,“这些是谁说的,没有的事”。

而下午4时左右,记者再次核实该消息准确性时,张树梅突然改口道,确实与律师解除了委托关系,并表达了自己与凌晨政府这份公告相似的意见:“律师没有‘以案办案’,他们没有替我们说话,并且他们泄露了我女儿的隐私”,张

树梅说完就挂掉了电话。截至记者发稿时,张树梅的手机一直处于关机状态。

据了解,就在政府公布“解除与委托律师关系”的前一天,律师还一直陪同邓玉娇母亲在武装部汇报情况。

邓玉娇律师对此没有发表任何言论,他只是告诉记者,“我目前还在巴东”。而记者拨通政府新闻发言人电话时,对方表示,所有的案件进展都会在网上公布,不接受电话采访。

### 警方:邓玉娇没被强奸

据巴东县政府新闻发言人在通报中所称:公安机关以雄风宾馆休闲中心梦幻城涉嫌色情服务,于22日对雄风宾馆经理贺德红进行了依法传唤。警方找邓玉娇、有关证人进一步调查和现场勘察,证实不存在邓玉娇被强奸的事实。

通报中还说道,邓玉娇及其母亲以及其他亲属对受委托律师不顾事实向外散布“邓玉娇被强奸”一事感到非常愤慨。

### 江苏男要为邓玉娇立碑

汉大赋是来自江苏的一位退休的公务员,来到了野三关镇,在这里他碰到了来自浙江、湖北等地的另外四名网友代表。他们约见了镇长,请求在野三关邓玉娇小时候居住的地方立一个“烈女碑”。有些遗憾的是,镇长告诉他们,“‘邓玉娇案’还没有查清楚,等到真相大白,如果邓玉娇清白出来再立碑”。

据《广州日报》

## 央视女编导遭骗财骗色

听信了冒充“国情局局长”的骗子“做‘情报’工作必要时要奉献身体”的谎言,25岁的央视女编导王小娟被假“国情局局长”程朝俊骗到宾馆包房为其“献身”。程朝俊还以为王小娟办理北京户口为名,骗走其24万元。记者昨日获悉,北京海淀区法院以诈骗罪判处程朝俊有期徒刑10年半。

现年25岁的王小娟,是央视某节目制作部编导。2007年10月,她认识了自称是“国情局局长”兼“《国情内参》总编辑”的程朝俊。听程朝俊吹嘘其位居高职,家在外的王小娟于是拜托程帮忙,将自己的户口迁到北京。程朝俊当时推托说要过一段时间。

2008年4月份,王小娟主动给程朝俊打电话询问户口的事。这时,程朝俊表示可以办,但需要先到国务院备案,然后以引进人才为名将户口备案,最后交“城市人口增容费”2.4万元。2008年4月6日,王小娟在钓鱼台大酒店与程朝俊见面,程收钱后承诺2008年6月份之前可以办好。

交了钱的小娟迟迟看不到程朝俊为自己办事。当她催促时,程朝俊表示,已经把王小娟当干女儿看待了。双方接触期间,程朝俊又提出,聘用王小娟做《国情内参》的兼职编辑。他要求王小娟写下保证书:

“在这个部门工作,必要的时候要奉献身体。”

接着程朝俊又重申,所在的部门是情报部门,进入很严格,作为“特工”,要扮演各种身份,必要的时候必须献出一切,包括自己的身体。涉世不深的王小娟对程朝俊说的话信以为真,同意接受程朝俊的安排。此后的一天晚上,程朝俊在某宾馆开好了房间,将王小娟约过来称:“我要对你进行考验,你没结婚,有些事情可以放开一点。”随后将王小娟占有。

2008年5月四川地震期间,王小娟非常想去四川采访,但未得到中央电视台委派。于是她又找到程朝俊帮忙。程说可以以《国情内参》的身份去,花的钱最后由他来报销。王小娟于是叫上摄像和其他同事坐飞机去了成都。到了四川以后,王小娟花1万多元购买了大量药品、食品等,捐赠给四川灾区,并准备回去“找程朝俊报销”。回京后,程对报销的事百般推托,而户口的事情也一拖再拖。2008年5月22日,武汉市警方在查办一起大学违规招生案中,将与案件有关联的程朝俊抓获。

经过检查,警察在程朝俊随身携带的物品中发现王小娟的户口复印件及收条等可疑物品,这起诈骗案才告破。

据《北京青年报》

# 皮肤癣喷喷就好

皮肤病一犯,皮屑、丘疹、红斑、奇痒难忍。抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分。“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是患者乱用药,特别是使用含激素类药物会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红

疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,也是什么药都用,最后导致皮癣顽固的不得了。但是她保持积极的心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,痒痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣,从基因入手,剪断

致病菌基因,修复受损免疫基因,恢复自身防御屏障,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手足、股癣、痒痒喷喷就好!

第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,3分钟迅速止痒。恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹红斑逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮屑全部脱落,皮肤不再痒,开始长出新的皮肤,且一丁点疤痕也没留下。全国皮肤病康复援助中心:8008840015  
咨询热线:025-86894822  
购买请认准【霍氏】商标  
连云港:0518-85341008  
无锡:0510-82918573  
苏州:0512-61352709  
常州:0519-85256079  
镇江:0511-82996835  
扬州:0514-85873099  
市内一疗程,免费送货

## 查胃肠除疾病有保障

为什么胃肠疾病反复发作久治不愈?由于以往查诊病因不明确,造成漏诊误诊久治不愈。  
本院独家引进德国百万像素纳米新技术一体外双频高清晰三维立体造影,无需插管、无痛苦,能对胃肠等十多个器官组织做检查,为临床提供更科学准确的诊断依据。  
由国内著名胃肠专家采用奇特新鲜原生中草药五联立体免疫疗法治疗各种顽固慢性浅表性、萎缩性、溃疡性胃炎、十二指肠炎、结肠炎和腹泻、便秘等,短时间内即可杀灭致病菌,修复胃肠黏膜组织,提高胃肠细胞免疫和代谢,恢复胃肠动力活力,三至五天症状消失,一疗程治好不复发。  
现开展“关爱老年人健康”医保义诊治疗公益活动,凭老年证或身份证50岁以上均获优惠:①检查胃肠,同步免费检查肝、胆、胰、脾、肾等十多个器官组织,仅收100元。②治疗费、材料费优惠50%。③免费艾灸灸、穴贴、脐敷。  
乘1、3、5、25路到大行宫西站下,延龄巷113号  
电话:025-51938516 请提前预约,检查需空腹